REPASO MATES TEMA 7 - 1

@ Resuelve estas operaciones.

p
[_ 456,7 + 3219 = ] | 123,8+98,6+561,3=

|

| 890,9-432,7= ] (lesa7-123.4- J

€© Escribe los nimeros que faltan.
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5 6 6 4 , 6 6 4 s, 6 7

£ 9, 7 7 - 35 6 8 9 + 3 , 8

1 8 7 4 5 4 09 9 8 8 1, 5 6 4

0 Completa la tabla multiplicando segtin se indica.

T —

('
239 » 1912 157 >
45,15 39,135
10,44 174
025 0,97
2,08 248
63.5 12,15
1.4 11,9
o Averigua la cifra que falta en cada operacion.
4356+ 00 =81A s 22 ="22.44 A3, 56 % punnna=34848
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BLAD + = 13,73 91,45 - .= 67,74 91,45 % i =040,15
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